



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Κέρκυρα 4 Ιουνίου 2018

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 12^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων στις 3 Ιουνίου 2018, ημέρα Κυριακή και ώρα 10:30 στους Παξούς.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ: Γνωμοδότηση επί της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου/ δραστηριότητας: "Εκμετάλλευση Υφιστάμενου Λατομείου Αδρανών και Υφιστάμενες μονάδες παραγωγής Σκυροδέματος" της εταιρείας Γ. ΒΟΥΤΟΣ – ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΒΒΕ σε γήπεδο εμβαδού 63966,67 τ.μ. στη θέση "ΘΑΝΑΣΗΣ" Δ.Δ. Ορθονίων Δ.Ε. Ελατίων Π.Ε. Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία γνωμοδοτεί θετικά επί της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου/ δραστηριότητας: "Εκμετάλλευση Υφιστάμενου Λατομείου Αδρανών και Υφιστάμενες μονάδες παραγωγής Σκυροδέματος" της εταιρείας Γ. ΒΟΥΤΟΣ – ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΒΒΕ σε γήπεδο εμβαδού 63966,67 τ.μ. στη θέση "ΘΑΝΑΣΗΣ" Δ.Δ. Ορθονίων Δ.Ε. Ελατίων Π.Ε. Ζακύνθου, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 91-12/2018

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ: Περί συγκρότησης Συμβουλευτικής Επιτροπής Ορειβατικών Δραστηριοτήτων (Σ.Ε.Π.Ο.Δ).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα ορίζει τακτικό μέλος στην Συμβουλευτική Επιτροπή Ορειβατικών Δραστηριοτήτων (Σ.Ε.Π.Ο.Δ.) τον κ. Χαλικιόπουλο Μιχαήλ, Π.Ε. Μηχανικών με βαθμό Α', προϊστάμενο του τμήματος Εργαστηρίων Π.Ε. Κέρκυρας και αναπληρωματικό μέλος την κ. Χαρτοφύλακα Μαρίνα, Τ.Ε. Μηχανικών με βαθμό Α', υπάλληλο του τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων.

Αρ. αποφ.: 92-12/2018

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ: Για την προετοιμαζόμενη αναμοριοδότηση των σχολείων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία ζητάει από το Υπουργείο Παιδείας, έρευνας και Θρησκευμάτων και στο θέμα της μοριοδότησης και στο θέμα της συγχώνευσης σχολείων να λάβει σοβαρά υπόψη του:

- την νησιωτικότητα της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων
- το γεγονός του χαρακτηρισμού των 7 Δήμων της Περιφέρειάς μας ως ορεινών και μειονεκτικών περιοχών
- την ύπαρξη αρκετών μικρών νησιών στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων

και να μην προχωρήσει σε καμία αλλαγή μοριοδότησης ή συγχώνευσης σχολείων χωρίς τη σύμφωνη γνώμη των τοπικών κοινωνιών και των σωματείων Α/βάθμιας και Β/βάθμιας Εκπαίδευσης

Περιπτώσεις του παρελθόντος που υπήρξαν σαφώς ανορθολογικές στο θέμα της μοριοδότησης πρέπει απαραίτητα να διορθωθούν.

Αρ. αποφ.: 93-12/2018

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Τροποποίηση Σύμβασης Διαβαθμικής Συνεργασίας του άρθρου 99, Ν. 3852/2010 μεταξύ της ΠΙΝ – Π.Ε. Κεφαλονιάς με το Δήμο Κεφαλονιάς για την εγκατάσταση, συντήρηση και χρήση των βοηθητικών διατάξεων "SEATRAC" για την πρόσβαση ΑΜΕΑ στις παραλίες του Δήμου Κεφαλονιάς.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει:

- Το επισυναπτόμενο στην εισήγηση επικαιροποιημένο σχέδιο της Τροποποίησης Σύμβασης Διαβαθμικής Συνεργασίας του άρθρου 99, Ν. 3852/2010 μεταξύ της ΠΙΝ – Π.Ε. Κεφαλονιάς με το Δήμο Κεφαλονιάς για την εγκατάσταση, συντήρηση και χρήση των βοηθητικών διατάξεων "SEATRAC" για την πρόσβαση ΑΜΕΑ στις παραλίες του Δήμου Κεφαλονιάς.
- Ορίζει ως εκπρόσωπο στο Όργανο παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κεφαλονιάς κ. Παναγή Δρακουλόγκωνα με αναπληρωματικό μέλος τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ανδρόνικο (Νικόλα) Βαλλιανάτο.
- Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων για την υπογραφή της παρούσης Σύμβασης.

Αρ. αποφ.: 94-12/2018

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: Τροποποίηση Προγραμματικής Σύμβασης της Π.Ι.Ν., Π.Ε. Κεφαλληνίας με το Δήμο Κεφαλονιάς και τον Αθλητικό και Ποδοσφαιρικό Σύλλογο Πυλαριακό για την υλοποίηση του έργου: "Εκσυγχρονισμός, βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων Γηπέδου Μακρυωτικών", Δημοτικής Ενότητας Πυλαρέων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει:

- Την τροποποίηση του έργου "Εκσυγχρονισμός, βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων Γηπέδου Μακρυωτικών", Δημοτικής Ενότητας Πυλαρέων, ως η εισήγηση.
- Το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης της Π.Ι.Ν., Π.Ε. Κεφαλληνίας με το Δήμο Κεφαλονιάς και τον Αθλητικό και Ποδοσφαιρικό Σύλλογο Πυλαριακό για την υλοποίηση του έργου: "Εκσυγχρονισμός, βελτίωση αθλητικών εγκαταστάσεων Γηπέδου Μακρυωτικών", Δημοτικής Ενότητας Πυλαρέων.

Αρ. αποφ.: 95-12/2018

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ